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1.Esegui le seguenti equivalenze
114,97 m = ............................... mm                            56,8 g = .......................... ….......hg

94,7 dl = .............................. ...dal                              56,2 m2= ................................ dam2
3 492,8 hm2= ........................... m2
2. Calcola le seguenti espressioni:

(10 + 5 +1) : 8 + (80 +40) : 80 =
7 – 16 : 4 – [3 + (3 +17) : 2 + 2] : 5 =

[26 : (2 + 11 x 2 -2 + 14)] x { [ 10 + (16 : 4)] : (8 + 6 – 7) + 2} =

62 + 33 =

52 x 64 =
3. Calcola in riga

153 x 10=……………………………                      .           120 X  100=…………………………

23,5 x 10=…………………………                                  2,6709 x 1000=…………………………

0,341 x 100=…………………….                                  23,84 :  10=…………………………

23415,7 : 100=……………………..                              0,41 : 10=…………………………….

765 : 1000=…………………………                              2376 : 100=…………………………
 4. Indica il valore delle cifre

123876 =................................................................................................................................................................

2356781 =.............................................................................................................................................................

345,629 =................................................................................................................................................................
  5. Confronta con i simboli >, <, =
14,5   …............1,54                            0,9....................0,95                           7,8....................7,80

2,094...............2,94                            1,11....................11,1
   [image: image1.emf]
6. Colloca in basso, al posto esatto, i seguenti numeri relativi
[image: image2.emf]
7.Calcola le frazioni dei seguenti numeri
3                                                    2                                        9

---   di 50 = ……….                          ---    di 532 = ……….             ---    di 322 = ………..  

10                                                  4                                         7

8.Calcola il valore dell'intero

125 =  5/10  di …....................................................................................................................................................

138 = 6/7 di …........................................................................................................................................................

280 = 8/13 di.........................................................................................................................................................

9.Esegui in colonna e riporta i risultati in riga

856 + 4075 + 23789 =.................................................    6,423 + 45,78 =.....................................................   

30600 – 1437 = .....................................................          57689 – 456,7 =.....................................................   

3,456 x 34,987 =.....................................................   

56924,1 : 8,7 =  .................................................               141,6 : 2,95 =...................................................   
 CORREZIONE e CRITERI di VALUTAZIONE della prova n°1
1.Esegui le seguenti equivalenze
114,97 m = ..114970........ mm                            56,8 g = ....0,568...hg

94,7 dl = .....0,947. ...dal                              56,2 m2= .........0,562 dam2
3 492,8 hm2= ......34928000..... m2                                                                                                                                              5
2. Calcola le seguenti espressioni:

(10 + 5 +1) : 8 + (80 +40) : 80 =
16 : 8 +  120 : 80 =

2 + 1,5 = 3,5

7 – 16 : 4 – [3 + (3 +17) : 2 + 2] : 5 =
7 – 4 – [3 + 20 : 2 + 2]  : 5 =

7 – 4 – [3 + 10 + 2] : 5 =

7 – 4 – 15 : 5 =

7 – 4 – 3 = 

3 – 3 = 0

[26 : (2 + 11 x 2 -2 + 14)] x { [ 10 + (16 : 4)] : (8 + 6 – 7) + 2} =
[image: image3.emf][image: image4.emf][ 26 : ( 2 + 22 – 2 + 14)] x   [ 10 + 4 ] : (14 – 7) +2   =
[ 26 : 36 ] x    [ 14 : 7 + 2 ]     =
0,72 x  [ 2 + 2 ]     =

0,72 x 4 = 2,88

62 + 33 =  36 + 27 = 63
52 x 64 =   25 x 1296 =  32400                                                                                        5
3. Calcola in riga

153 x 10 = 1530                                     120 X  100 = 12000

23,5 x 10= 235                                      2,6709 x 1000= 2670,9………

0,341 x 100=…34,1                                 23,84 :  10=…2,384

23415,7 : 100=…234,157                        0,41 : 10=…0,041

765 : 1000= 0,765                                  2376 : 100= 23,76                                                      10

4. Indica il valore delle cifre

123876 =............................1 h – 2 da e 3 u di migliaia, 8 h – 7 da e 6 u di unità semplici....................

2356781 =2 u di milioni,  3 h – 5 da e 6 u di migliaia, 7 h – 8 da e 1 u di unità semplici.......................

345,629 =..........3 h – 4 da e 5 u semplici, 6 decimi – 2 centesimi e 9 millesimi.............                  3

5. Confronta con i simboli >, <, =
14,5   …>...1,54                            0,9.....<..0,95                           7,8....=....7,80

2,094......<  …..2,94                            1,11....< …..11,1                                                                      
   14

6. Colloca in basso, al posto esatto, i seguenti numeri relativi
1
7.Calcola le frazioni dei seguenti numeri
3/10   di 50 = (50:10)x 3 =  15           2/4 di 532 =  (532 : 4)x2=  133x2=266          

9/7  di 322 = (322 :7 )x9 = 414                                                                                        3
8.Calcola il valore dell'intero

125 =  5/10  di ….........( 125 : 5 ) x 10 =.........25 x 10 = 250....................................................................

138 = 6/7 di …...............( 138 : 6 ) x 7 =........23 x 7 = 161.................................................................

280 = 8/13 di................( 280 : 8 ) x 13 = ......35 x 13 = 455........................................                        3
9.Esegui in colonna e riporta i risultati in riga

856 + 4075 + 23789 =....28720....                                 6,423 + 45,78 =.........52,203..................   

30600 – 1437 = ......29163................                              57689 – 456,7 =.........57232,3.........              3,456 x 34,987 =.....120,915072  
56924,1 : 8,7 =  ...6543..........                                          141,6 : 2,95 = 48                                 7
CRITERI per 51 richieste

	51 esatte
	50 esatte
	49-45 esatte
	44-40 esatte
	39-35 esatte
	34-30 esatte
	29 esatte

	10
	10meno
	9
	8
	7
	6
	5


	0 errori
	1err
	2-6 err
	7-11 err
	12-16 err
	17-21 err
	22 e più er

	10
	10meno
	9
	8
	7
	6
	5


